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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 1.6 Nguyên hàm từng phần.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D3-1.6-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2. [2D3-1.6-2] [Cụm 4 HCM] Họ các nguyên hàm của 
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Câu 3. [2D3-1.6-2] [Cụm 4 HCM] Xác định 
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Câu 4. [2D3-1.6-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5. [2D3-1.6-2] [THPT Lý Thái Tổ] Kết quả của 
[image: image36.wmf]lnd

xx

ò

 là.

A. 
[image: image37.wmf]ln

-+

xxxC

.
B. 
[image: image38.wmf]ln

-

xxx

.
C. 
[image: image39.wmf]ln

++

xxxC

.
D. 
[image: image40.wmf]ln

+

xxC

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Đặt 
[image: image41.wmf]1

ln

ddx

dv=dx

ì

=

=

ì

ï

Þ

íí

î

ï

=

î

ux

u

x

vx

 
[image: image42.wmf]1

lndxlnx.dxlnx

Þ=-=-+

òò

xxxxxC

x

.

Câu 6. [2D3-1.6-2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7. [2D3-1.6-2] [Cụm 4 HCM] Họ các nguyên hàm của 
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Câu 8. [2D3-1.6-2] [Cụm 4 HCM] Xác định 
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Câu 9. [2D3-1.6-2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10. [2D3-1.6-2]  [THPT Lệ Thủy-Quảng Bình]  Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. [2D3-1.6-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Phát biểu nào sau đây là đúng.
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